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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, αποδέχτηκα την πρόσκληση να προλογίσω την 

έναρξη των εργασιών του πρώτου Ακαδημαϊκού Φοιτητικού Συνεδρίου,  που 

πραγματοποιείται στην Κύπρο. Τη σημαντική αυτή διοργάνωση ανέλαβαν από 

κοινού ο Ευρωπαϊκός Σύνδεσμος Συντονιστών Erasmus και το Ευρωπαϊκό 

Γραφείο Κύπρου σε συνεργασία με όλα τα Κυπριακά Πανεπιστήμια. Το Συνέδριο 

στοχεύει, πρωτίστως, στην αλληλογνωριμία των φοιτητών, στην ανταλλαγή 

απόψεων για θέματα που τους αφορούν και στη μεταξύ τους συνεργασία.     

 

Στο Φοιτητικό Ακαδημαϊκό Συνέδριο μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι φοιτητές 

των κυπριακών πανεπιστημίων, φοιτητές που λαμβάνουν μέρος στο πρόγραμμα 

Erasmus Plus, μαθητές και καθηγητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, όπως 

επίσης και πανεπιστημιακοί καθηγητές. 

 

Με αφορμή το Συνέδριο, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές θα έχουν την 

ευκαιρία να ανταλλάξουν γνώσεις και εμπειρίες και να υιοθετήσουν καλές και 

επιτυχημένες πρακτικές για τη μελέτη  διαφόρων επιστημονικών θεμάτων.   



Ωστόσο, ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός ότι παρέχεται η δυνατότητα στους 

φοιτητές να παρουσιάσουν τις δικές τους μελέτες, εργασίες ή και ερευνητικές 

δραστηριότητες, αλλά και να παρακολουθήσουν εργαστήρια από καθηγητές, 

εταιρείες ή άλλους ειδικούς. Μέσα στο πλαίσιο 13 θεματικών ενοτήτων θα 

ανακοινωθούν συνολικά 80 παρουσιάσεις από φοιτητές. Η διαδικασία αυτή 

αναμφισβήτητα διευρύνει τους πνευματικούς ορίζοντες των νέων μας και τους 

καλλιεργεί σημαντικές δεξιότητες, που είναι απαραίτητες για κάθε επιστήμονα. 

Εύχομαι η αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία να καταστεί θεσμός στα ακαδημαϊκά 

δρώμενα του τόπου μας και να προσελκύσει στο μέλλον και νέους επιστήμονες 

από τον διεθνή χώρο. 

Το ομαδικό πνεύμα και η συνεργασία που επέδειξαν όλα τα δημόσια και 

ιδιωτικά πανεπιστήμια της Κύπρου, καθώς και η δράση των φοιτητικών τους 

ομίλων, αποτέλεσε βασική προϋπόθεση για την αποτελεσματική υλοποίηση της 

πρωτότυπης αυτής ιδέας. Τέτοιου είδους δράσεις ενισχύουν και ενδυναμώνουν 

τις προσπάθειες που καταβάλλει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για 

καθιέρωση του τόπου μας ως ποιοτικού εκπαιδευτικού κέντρου, κάτι το οποίο 

αποτελεί μία από τις βασικές προτεραιότητες του στρατηγικού μας σχεδιασμού.  

Εκφράζω τα συγχαρητήριά μου σε όλα τα δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστήμια, 

γιατί με την ενεργό συμμετοχή τους προσφέρουν στους φοιτητές μας πολύτιμες 

και ποιοτικές εμπειρίες.  

Συγχαίρω επίσης θερμά τον Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Συντονιστών ERASMUS, καθώς 

και το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου, που ανέλαβαν τη διεκπεραίωση της 

σημαντικής αυτής διοργάνωσης. Κηρύσσω, λοιπόν, την έναρξη του Πρώτου 

Ακαδημαϊκού Φοιτητικού Συνεδρίου και εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες 

που θα ακολουθήσουν. 


